

2 Sujetos y una Mujer Balean a Policía Mpl. en S. Miguel

SAN MIGUEL. Dos sujetos y una mujer no identificados, atacaron sorpresivamente a balazos al Agente de la Policía Municipal Rigoberto Antonio Chávez Robles, cuando éste se encontraba prestando servicios frente a la Farmacia San Cayetano, esquina de la 3a. Avenida Norte y 8a. Calle Poniente, de esta ciudad.

El Agente Chávez Robles, según informes, resultó con cuatro lesiones en uno de los hombros, cadera y brazos. Una de las balas desperdigadas también lesionó en las piernas a la joven Gloria Elizabeth Flores Machuca, que atendía un puesto de dulces cerca del lugar de la balacera.

El ataque fue el jueves como a las ocho y quince de la noche y según se dijo, el Agente repelió la

agresión y lesionó en el abdomen a uno de sus atacantes, pero éstos, al caer moribundo el agente, le quitaron el revólver de su equipo.

En el lugar de los hechos, las autoridades encontraron vainillas de cartuchos 45 y 38 especial. Los hechos se fueron y hasta el momento no han sido identificados. En ningún hospital o clínicas particulares ha sido encontrado el lesionado, por lo que algunas personas creen que se trata de elementos terroristas. (RAMIREZ).

ULTIMADO POR UNA BROMA

SAN MIGUEL. El Juez de Paz de San Luis de la Reina reconoció el —Favor pase a la Pág. 62.

El 11 de Diciembre Darán Becas en Acción Cívica

El once de Diciembre serán entregados los correogramas de becas de parte de Acción Cívica Militar, según dice el Director, coronel Ricardo Anibal Marcía.

Como se ha informado, con la cooperación del Ministerio de Educación, Acción Cívica distribuirá tres mil becas a los estudiantes de limitados recursos. Se exige como mínimo una nota no menor de seis en cada una de las asignaturas y que los varones no usen cabello largo.

El coronel Marcía dijo que contando siempre con la ayuda del Ministro, Dr. Carlos Herrera

Rebollo, se están tramitando becas en la Escuela Nacional de Comercio, en el Instituto Tecnológico de San Salvador, en el Ricaldone y en la Santa Cecilia. Si esta promesa se cumple, se indicó, el plan de becas de Acción Cívica aumentará su radio de acción en forma considerable y dará mayor ayuda a las personas que dependen de ese programa.

El coronel Marcía se mostró entusiasmado con la promesa del Ministro Herrera Rebollo y dijo que ello dará lugar a llegar a mayor número de jóvenes.

2 Mueren Acribillados a Tiros en Cuscatancingo

Dos hombres no identificados hasta ayer murieron abatidos a balazos contiguo al puente que une a Cuscatancingo con la Colonia Panamá, San Salvador, el jueves a medianoche.

Uno de ellos aparentaba tener 24 años, de acuerdo con el acta de inspección levantada por los BRES. Miguel Angel Pérez Landaverde y Herbert Ernesto Amaya, Juez y Secretario de Cuscatancingo. Además, en la misma acta se lee que ese cadáver vestía pantalón poliéster rayado azul negro, cincho negro, camisa verde de cuello de corbata, zapatos "Bracos" azul

negro; calcetines verdes y calzoncillos rayado de rojo y blanco. Era triguero y medía 1.60. Los dos funcionarios contaron tres balazos en la cara, uno en la nariz, nueve en el tórax y abdomen y uno en la mano izquierda. Tenía ocho orificios, de salida de bala en la espalda, proyectiles que eran 45 y 9 milímetros, según las 22 vainillas encontradas en el lugar de los hechos, Era pelo liso.

El otro cadáver —según los mismos informes— era de un hombre de 26 años que vestía

—Favor pase a la Pág. 62.



DIA DE MEXICO. El Embajador de México, Humberto Suárez Hurtado, iza la bandera de su país en ocasión del Día de México en la Feria Internacional. Concurrieron funcionarios de la Embajada y del Comité Ejecutivo. (Foto de Peñate Zambrano).

Modificarán Horario de los Empleados Públicos

A partir de Enero de 1979 serán modificados los horarios de trabajo de los empleados públicos que laboran en San Salvador, con el propósito de buscar una solución al problema del transporte urbano. Por acuerdo ejecutivo, los empleados del Ministerio de Trabajo iniciarán un plan piloto a partir del lunes con

el objeto de analizar sus resultados y aplicarlos al nuevo sistema.

En Julio y Agosto de este año se reunieron representantes de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, ASI, Ministerio de Economía, Educación, Dirección General de Transporte y trabajadores para formar una comisión especial que buscara un sistema adecuado para resolver la difícil situación que a diario viven empleados y escolares para abordar los buses en San Salvador, especialmente en las llamadas "horas críticas", o sea, de 6:30 a 8 am; de las 11am a 1pm; de 5:30 a 7pm; y de 9 a 10pm.

En aquella oportunidad, unos miembros de la comisión plantearon la idea de autorizar rutas de buses que prestaran sus ser-

vicio de meta a meta, es decir, que los vehículos no iban a realizar ninguna "parada" durante su recorrido. El plan fue descartado.

Otra solución que se propuso fue la de implantar rutas específicas para la circulación de microbuses, en las cuales no permitirían pasajeros de pie. También fue descartada, alegando que los microbuses iban a contribuir al congestionamiento de vehículos en la capital.

Como última medida, la comisión acordó cambiar el horario de trabajo a los empleados públicos y a los escolares de centros oficiales de San Salvador. Los trabajadores entrarán a sus labores a las ocho de la mañana y los estudiantes a las siete y treinta.

81 Casas Entregará IVU en San Miguel

Ochenta y una familia de medianos y bajos ingresos de San Miguel, serán favorecidos con viviendas unifamiliares tipo ED-2, construidas por el IVU en la Colonia "Obrera Belén" de esa ciudad.

La entrega de llaves de las nuevas viviendas, informó el Presidente del IVU, ingeniero René Mauricio Escobar y Escobar, se

—Favor pase a la Pág. 60.

"Nos Encontramos Bien" Dicen Numerosos Obreros Desde Arabia

"Pedimos a ustedes manifestar al pueblo salvadoreño que aquí todos somos tratados con respeto", afirman varios obreros salvadoreños, en carta enviada desde Arabia Saudita a la redacción de EL DIARIO DE HOY, en relación a denuncia proveniente de aquel lejano país en la que se hablaba de malos tratos por parte de algunos ingenieros, encargados de la construcción de una ciudad militar.

Esta noticia —afirman los re-

mitentes— llegó a su conocimiento hace varios días, pero por falta de tiempo hasta ahora la desmenten, pues tales "vejamenes sólo han existido en la mente enferma de uno de los trabajadores aquí presentes, porque a todos nos tratan con respeto".

Los mismos trabajadores envían una fotografía "para hacer constar que nos encontramos en perfecto estado de salud".

Detonan Bombas y Matan al Alcalde de S. José las Flores

Al mismo tiempo que detonaban unas bombas en San José Las Flores, Chalatenango, le dieron muerte al señor José Arnulfo Vides, alcalde de esa población, antier como a las cinco y media de la tarde. Del hecho se han responsabilizado, las Fuerzas Populares de Liberación (FPL), según informes de aquella localidad.

El señor Vides, de 39 años, ya había sido amenazado anteriormente en forma anónima, por lo cual —informan— se mantenía alerta ante cualquier situación sospechosa. El jueves como a las 5:30

de la tarde, el alcalde Vides vio a un sujeto sospechoso que se encontraba cerca de su casa y el funcionario se encaminó a interrogarlo, ya que el desconocido no era de aquella localidad. Cuando el señor Vides interrogaba al desconocido, que vestía de campesino, dos sujetos más y una mujer armados de metralletas dispararon contra el funcionario a quien le dieron muerte. Los informes añaden que inmediatamente se oyeron explosiones de bombas en varios sitios de la población, lo cual distrajo

—Favor, pase a la Pág. 83.



JAPON EN LA FERIA. El Embajador de Japón, Yuichi Hayashi, izquierda, ofreció un agasajo al Comité Ejecutivo de la Feria Internacional en ocasión del día dedicado a ese país. Se ha informado que Japón adquiere el setenta y cinco por ciento de la producción del algodón salvadoreño. (Foto de Peñate Zambrano).